



連奪四大滿貫 還欠最後一關

細威鬥新丁 未敢輕敵

女網世界第一的美國球手莎蓮娜威廉絲(細威)周四在溫布頓公開賽女單4強戰淘汰「宿敵」俄羅斯的舒拉寶娃後，今晚將在決賽跟西班牙小將梅古露莎爭奪冠軍。今年成績近乎完美的細威，只要再下一城，即能贏取其第二十一項大滿貫錦標，雖然壓力甚大，但她再施減壓大法，以淡然態度迎接歷史時刻來臨。(now670台今晚8:30p.m.直播)

細威賽前再為自己減壓。路透社



細威(左)堪稱舒娃剋星。新華社

連輸17次 舒娃認有差距

舒拉寶娃(舒娃)周四在溫網4強再次不敵細威，僅1小時19分鐘便以2:6及4:6落敗出局，其中更出現6次發球雙錯誤，令人難以想像舒娃是5屆大滿貫冠軍。這次已是細威連續17次戰勝舒娃，對後者確是相當大的恥辱。

過往這位俄國美女只贏過細威2次，分別是2004年溫網決賽及同年底的年終賽，之後11年都未嚐一勝，更甚是只有3次要打足3盤才分勝負。當被問到已連續6次慘遭「直落」擊倒，舒娃淡然回應：「要比現在做的需要更多。我知當她面對我時，已肯定能將我逐出比

賽，所以這是她能站穩其世界第一之位的原因，我不認為那是秘密。」

細威的男友兼教練莫拉托魯賽後亦承認，她的能力已統治網壇多時：「這與『舒娃』無關，她對排名前10位的大部分球手優勢都是如此。」

香港文匯報記者 鄺御龍

梅古露莎曾擊敗過細威一次。美聯社

非輕鬆比試，她曾對我取得一勝，過往亦曾給我帶來麻煩。」

去年法網互撼曾大敗

若拍走波蘭好手拉雲絲卡入決賽的梅古露莎能衝過這關，就會成為自1994年以來再次捧走溫網錦標的西班牙女球手。由於已克服討厭在草地場作賽的問題，亦毋懼細威強大，梅古露莎確實有捧起獎盃的潛力。

香港文匯報記者 鄺御龍



晉級決賽

衛冕男單冠軍祖高域昨日在準決賽以7:6、6:4和6:4的盤數擊敗法國球手加斯蓋特，率先躋身決賽。美聯社

球迷噓國歌 足總收FIFA信



香港球迷在上月兩場世盃外圍賽鬧出噓國歌風波。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 港隊上月在世界盃亞洲區外圍賽兩場主場對丹及馬爾代夫的賽事，有球迷於開賽前播放國歌期間大唱倒采，香港足總日前就因此事收到國際足協(FIFA)來信，要求香港足總關注事件，表明如情況持續，輕則罰款，重則會被罰閉門作賽，甚至取消資格。

港隊於世界盃外圍賽取得2連勝，連場爆滿更令本地球迷迎來一陣小陽春，不過兩場比賽中，當比賽前播放國歌期間，有球迷報以噓聲，事件已引起國際足協關注，更信香港足總要求正視事件，在信中強調觀眾於任何時候都應該尊重公平比賽的原則，範圍不單包括對手，而已方足總及代表隊亦在涵蓋當中。

根據國際足協規定，主場屬會需要為主場球迷的行為負責，意味着情況如果未有改善，香港足總將面臨罰款處分，港足可能被罰閉門作賽，更甚會被取消資格。足總表示希望觀眾在以後的比賽能尊重公平競爭的原則，並以港隊的利益為大前提。

港超開會商討來季轉播權

另外，在昨日舉行的港超聯會中，下季轉播權成為重點議題。據了解，目前有線、now及東網均有有意爭取轉播權，而各支球隊則屬意成本較低的東網，不過最終決定尚要等待下一次董事會會議，有球會表示東網在學界直播中有不少迴響，成本較電視台低，而且網上直播比起收費台有更多球迷可以欣賞到賽事。



足總昨日召開港超會議。郭正謙攝

大帝傳續約騎士兩年



占士希望保持簽約彈性。資料圖片

據美國傳媒周四報道，「大帝」勒邦占士答應續約騎士2年，簽下一紙4,690萬美元頂薪合約，其中第2年為球員選項，有指占士不希望被合約「綁死」，以便明年夏天聯盟簽下新電視轉播協議後，爭取最大薪酬利益。

自由球員市場本月開放後，占士沒有與其他球隊洽談過，一心希望與騎士續約。在「三巨頭」成員路夫成功續約及後衛莫威廉士決定回巢的情況下，占士亦答應續約2年，而與占士屬同一經理人的中鋒卓斯坦湯遜，預料也會跟隨留隊。

佐敦被爆怕做領軍人物

相比騎士，小牛的組軍工作則不太順利，中鋒迪安佐敦日前突然反口婉拒加盟，最終決定續約快艇，有份進行游說的小牛前鋒柏克斯周四爆料，直指迪安佐敦尚未準備成為球隊的領軍人物，對此感到害怕而臨時「縮沙」。小牛接連「險象」迪安佐敦及林書豪後，現傳出有意羅致網隊後衛迪朗威廉士。據報網隊正與迪朗威廉士傾談買斷合約事宜。

另外，湖人總經理卡普查克周四宣布以一個次輪選秀權，從溜馬交易



希拔在湖人將改穿17號球衣。網上圖片

得前全明星中鋒希拔加盟。卡普查克說：「很高興我們加入一位中鋒老將，作為一名全明星中鋒，希拔能增強我們前場實力。」希拔上季在溜馬上陣76場，平均每場貢獻10.6分、7.1個籃板球和1.6次封阻。香港文匯報記者 蔡明亮

東尼馬田鎖骨骨折退出環法

環法單車賽第6賽段周四結束，在總成績領先的東尼馬田在距離終點不遠時不慎炒車，賽後證實鎖骨骨折，無奈宣布退出今屆賽事，而其隊友、捷克車手斯蒂巴則贏得第6賽段冠軍。

東尼馬田在距離終點還有900米時突然失控，向右傾斜，撞倒其餘8名車手，包括衛冕冠軍尼巴利，而斯蒂巴在一片混亂中衝出重圍，率先衝過終點，成績是4小時53分46秒，而東尼馬田只能坐在地上，捂着肩膀，

由隊友扶上車，慢慢踏到終點。

弗洛姆升至首位

由於東尼馬田的撞車意外發生在終點前3公里內的地方，根據規則，馬田在第6賽段的成績與主車群相同，僅比賽段冠軍慢2秒，在總成績上壓英國名將弗洛姆12秒，續保黃色戰衣，然而其車隊發言人賽後證實，東尼馬田因鎖骨骨折，決定退賽，造就2013年冠軍弗洛姆升至總成績首位。



東尼馬田炒車後坐在地上。美聯社

斯蒂巴賽後對東尼馬田的受傷表示遺憾：「獲勝的感覺很美妙，但另一方面，我為東尼的受傷感到遺憾。這就是環法，很瘋狂，不知道在哪个拐角會發生甚麼。」新華社



加杜連(中)跑贏基爾(左)及鮑維。路透社

加杜連洛桑站K.O.兩勁敵

爾。由於世界男飛人保特正受到腳傷困擾，狀態成疑，加杜連在下月北京世錦賽摘金的呼聲也越來越高。

加杜連早前曾跑出今年最佳時間9秒74，而在洛桑僅跑慢0.01秒，狀態繼續處於高峰，現已被視為保特在世錦賽的最大競爭對手，不過保特目前仍然養傷，能否趕及在「鳥巢」出戰也是未知數，對此加杜連說：「這不是要向任何人發出甚麼訊息。保特是一名偉大對手，所以我只是要落場盡全力挑戰他，希望他能夠保持健康，準備好出戰世錦賽。」

法拉奪冠反擊外界批評

另外，早前因教練遭到禁藥指控而接近2個月沒有參賽的英國中長跑好手法拉，周四以13分11秒77贏得男子5,000米冠軍，賽後這名倫敦奧金牌得主指出今場勝利足以回應外界近期對他跟教練的所有批評。

香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線



黃社謙(右)擊敗頭號種子球手文加諾卡。記者 蔡明亮

甲一總決賽第3戰鬥票售罄

香港男子甲一籃球聯賽總決賽第3場比賽將於周二(14日)續在灣仔新伊館舉行，由於南華與永倫在總決賽戰況激烈，目前在總場數打成1:1平手，故爭標關鍵的第3場賽事，所有門票昨日已售罄。

港將鎖定壁球挑戰盃冠軍

壁球挑戰盃昨日在九龍木球會上演男、女子準決賽，港將黃社謙在4強戰以總局數3:1擊敗頭號種子、印度球手文加諾卡，躋身男子決賽，將與隊友葉梓豐爭奪冠軍。女子準決賽方面，李嘉兒及何子樂分別以總局數3:2和3:0擊敗對手，雙雙躋身決賽。記者 蔡明亮